



连日来，记者走访多家银行网点了解到，不少银行理财经理在大力推荐基金。同时，通过与一些投资者交流，记者发现，有投资者将基金视为一种低风险、收益稳的“懒人”产品。业内人士建议，投资者需要警惕基金投资风险，切忌盲目跟风。

投资基金需警惕风险

本报记者 刘江华

理财经理推销忙

在一家股份制银行位于御东的营业网点内，在记者等待办理业务的几分钟时间里，银行理财经理对推销基金很是热衷，详细介绍了热销基金过去的业绩和收益。当记者询问基金风险时，这位理财经理表示：“我们一般不愿意给客户推荐风险特别高的产品。一般来说，风险较低的基金产品收益去年能在10%~20%左右。再高风险的基金产品，稳健型客户不一定能接受，我们也需要做风险评级。”

据这位理财经理介绍，对于尚未开户或者没有从银行渠道进行过基金购买的投资者来说，购买流程也不复杂。“带上身份证件和银行卡，到柜台办理网上银行业务，前后5分钟即可完成开户流程。”理财经理补充道，在开通手机银行

后，客户可以从网上银行选择自己中意的基金，非常方便。

投资基金图省事

“之前我习惯把资金放在股票市场里，但是炒股需要每天盯盘，个股的涨跌也难以掌握，除了有风险，还要浪费不少时间和精力。”从股票市场转战投资基金的刘先生对记者表示，“投资基金，收益相对稳定，也不需要花费太多的时间和精力。”

记者与多位投资者交流后发现，不少投资者都认为，基金投资是一种“懒人”投资方式——风险低，收益有保障，基本不需要花费时间和精力。此外，这些投资者都倾向于从银行代销渠道购买基金。“基金产品的种类太多了，银行理财经理推荐的产品应该更可信一些，毕竟这么大的银行，也不可能说跑

就跑了。”投资者刘先生对记者说道。

追求收益更要警惕风险

基金真的像部分投资者想象中那样，属于低风险、收益稳定的“懒人”投资方式吗？业内人士表示，基金过去的业绩并不代表未来的收益，投资者需要进一步认识基金的投资风险。

记者了解到，综合参考产品类型、流动性、封闭期限、杠杆比率、结构复杂性、投资方向和范围等因素，基金产品的风险水平由低至高可依次分为五个等级：低风险（R1）、中低风险（R2）、中风险（R3）、中高风险（R4）、高风险（R5）。在投资前，投资者应认真阅读基金合同、招募说明书及相关公告，全面了解基金具体风险、参与规则及流程等重要信息，谨慎做出投资决策，切勿因盲目操作产生不必要的损失。

兴业银行大同分行

第三届员工台球友谊赛圆满收杆

本报讯 为进一步丰富全行员工业余文化生活，提高员工身体素质，兴业银行大同分行第三届员工台球友谊赛于近日圆满收杆。

本届台球友谊赛得到了全行员工的大力支持，大家踊跃报名，认真准备，积极参赛。比赛在班后时间采用淘汰制进行，参赛人员通过抽签，分小组进行比赛，通过一轮轮晋级和淘汰赛，最终决出冠亚军。

素以“绅士运动”著称的台球比

赛，常常弥漫着优雅而宁静的气息，但选手们精彩的表现、精湛的技法，却不断激起阵阵热浪。赛场上，击球者的运筹帷幄、挥杆进攻与旁观者的全神贯注、出谋划策形成鲜明对比，但见叫好声、叹息声、加油声不绝于耳、热闹非凡。特别是冠亚军之争，竞技双方旗鼓相当、各有所长，霎时间，一幅和谐向上的画卷激情呈现，充分彰显了兴业银行大同分行企业文化建设的浓浓底蕴。经过对抗与较量，范文斌以一杆三连进

成功逆转，以一球优势取得第九局胜利，成为本届台球友谊赛冠军。

此次比赛为全行员工营造了积极向上的良好氛围，不仅活跃了员工的业余文化生活，还强健了体魄，愉悦了身心，加深了员工之间的感情。长期以来，兴业银行大同分行注重员工身心健康，每年组织各类活动，丰富员工业余生活，增进员工间的沟通交流，深化家园文化内涵，不断增强员工的归属感与幸福感。

（江华）

京都村镇银行五里店支行

便民服务出新招 居民买菜享实惠

“今天多会儿来鸡蛋？”“还有豆腐吗？给我留两块儿！”一大早，京都村镇银行五里店支行居民福利微信群就热闹起来了，大家你一言我一语开始了解当天的配送情况。每天清晨，还没等京都村镇银行五里店支行开门迎客，来自附近的居民们就早早在门口排起了队。

为了让网点附近的居民每天都能够吃到新鲜、便宜的鸡蛋、豆腐，从去年12月开始，京都村镇银行五里店支行推出了“鸡蛋、豆腐便民购”活动，为周边居民提供平价鸡蛋、豆腐，中间不赚

一分钱。对该行来说，这是一次全新的服务尝试，不仅把社区居民需求与银行客户资源无缝衔接，同时也为周边居民提供了一个便捷的购买渠道。不到1个月的时间，该行就为居民们提供了1386斤鸡蛋、980块豆腐，得到了大家的一致称赞。居民黄女士表示，在银行买到的鸡蛋、豆腐，不仅新鲜还便宜，“没想到银行的便民服务还有这新花样，确实是实实在在地替老百姓着想，希望这样的便民服务以后还能更多”。

2020年以来，京都村镇银行一直着

力打造“一行一品”，五里店支行地处五州帝景社区，是该行的“社区健身支行”。京都村镇银行五里店支行以此为着力点，在为周边居民提供一站式金融服务的同时，还为大家提供晨练场地和器材，设立健康服务台，开展免费血糖血压测量、慰问低保户等爱心活动，并在营业大厅增添了冰箱、秤等便民生活设施。京都村镇银行五里店支行始终坚持以客户为中心，以实际行动打造客户身边有“温度”的银行。

左语

2021年1月27日 星期三

本版责编 刘江华

建行动态

善建者行 成其久远

建行大同分行 助力文明城市创建

近年来，建行大同分行积极履行大行责任，以多种方式助力文明城市创建。

建行大同分行通过LED屏、电子海报机滚动播放创建文明城市宣传口号等内容，营造良好宣传氛围。该行各网点均摆放“创城”应知应会手册等资料，制作文明用语宣传页、小卡片，方便民众随时取阅。建行大同分行规范营业网点服务标准，保持网点内外环境干净整洁，同时开展一线员工文明用语培训，通过服务质量远程检查通报，督促经办人员文明用语、礼貌待人、规范服务。此外，该行进一步完善投诉处理机制，层层压实责任，网点增设专人负责客户投诉，第一时间解决客户诉求。

江华 晨霞

建行大同分行 全力创建“三零”单位

为深入推进“零上访、零事故、零案件”创建工作，近日，建行大同分行强化基层宣传教育，努力营造良好创建氛围。

该行对“智慧消防”、报警系统、“智慧安防”、消防备案及消防合格证等环节进行了认真摸排，并就相关工作提出要求：一是要对消防工作严防死守；二是要最大限度消除火灾隐患，全力预防火灾事故，确保全行安全稳定；三是要改进服务措施，规范经营秩序，努力做好消费者权益保护工作；四是要认真履职，扎实推进专项整治，加大检查力度和监督处罚力度，坚决防范各类事故发生，为有质量有效益发展提供安全保障。

左语 晨霞

建行大同分行 积极支持地方经济发展

长期以来，建行大同分行始终以支持地方经济发展为己任，将服务实体经济、助力民营小微、纾解社会难点等工作有机结合，取得明显成效。

建行大同分行从加大信贷投放、便利企业融资、降低融资成本、扩展支持行业类型等多个方面入手，支持实体经济发展。为支持全市民营经济和小微企业发展，该行率先在同业推出无抵押、无担保的小微企业快贷产品，为成长型小微企业量身定制“云电贷”“个体工商户经营快贷”“抵押快贷”“交易快贷”等普惠金融大数据信贷产品，小微企业纳税金额、缴纳电费金额、交易流水等，均可自主线上申请、线上审批、线上支用贷款，打通了金融活水流向小微企业的“最后一公里”。该行为农民工工资发放提供量身定制的专属服务，推出“民工惠”业务，帮助解决农民工讨薪痛点问题。

丽华 晨霞

建行大同分行 推进“劳动者港湾”建设工作

日前，建行大同分行采取积极措施，全力推进“劳动者港湾”建设工作。

该行在“劳动者港湾”内配备了饮水机、手机充电站、擦鞋机、雨伞、便民箱、老花镜、图书、无线网络等日常基础服务设施，并对公众开放卫生间，为快递小哥、环卫工人、出租车司机以及广大劳动者提供“歇歇脚、喝喝水、热热饭”等暖心服务，全力为广大客户和劳动者提供有情怀、有温度的服务。

左语 晨霞